
Enquête de 
satisfaction 2023
ü 20 BILANS DE COMPETENCES RÉALISÉS EN 2022

ü 100% DE SATISFAITS VOIRE TRES SATISFAITS GLOBALEMENT DE LA 
FORMATION 
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Etude réalisée sur les 9 questionnaires de 
satisfaction retournés à l’issue de la prestation



Des conditions de réalisation du 
bilan de compétences  pour la 

grande majorité très satisfaisantes
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Sans opinion

Insatisfait*

Peu satisfait

Satisfait

Très satisfait

BAROMETRE DE SATISFACTION CONCERNANT LES CONDITIONS DE REALISATION DU BILAN DE 
COMPETENCES

L'organisation (passation et restitution
des tests, guidance documentaire)
Accueil et contact avec la psychologue



100% de satisfaits voire très satisfaits 
des finalités du bilan de compétences
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Eclairer vos intérêts et motivations
professionnels

Identifier vos compétences Evaluer vos aptitudes
intellectuelles et personelles

Déterminer de nouvelles pistes
professionnelles

Baromètre de satisfaction concernant les finalités du bilan

Très satisfait
Satisfait
Peu satisfait
Insatissfait
Sans opinion
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Indicateurs de performances

23 entretiens d’accueil et 
d’informations effectués sur 

2023
Et 20 engagements dans la 

démarche  !

ü 96% des bénéficiaires ont réalisé leur 
bilan jusqu’au terme (1 abandon)

ü 100% des bénéficiaires ont réalisé 1 ou 
plusieurs enquêtes auprès de 
professionnels

ü 2 d’entre eux ont même réussi à tester 
leur projet via une période 
d’immersion d’une semaine environ 
pendant leur bilan 
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Suivi à 6 mois :
Projets en cours de 
concrétisation pour 83%
Changement de poste pour 
17%



“
”

A tous, 
Merci de votre 

confiance
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